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English         

1 Important
•        Read this user manual carefully 

before you use the product. 
•   Keep this user manual for future 

reference.         

 For the safety and health of your child
Warning

 •  Always use this product with adult 
supervision. 

 •   Before each use, inspect the 
product. Throw away at the fi rst 
sign of damage or weakness. For 
example, if the graphics label starts 
to bubble or peel away. 

 •   Always check food temperature 
before feeding. 

 •   To help prevent signs of damage and 
weakness, we recommend you to:
 •   Avoid using the product to 

prepare oily, sugary and very 
acidic food. 

 Caution

 •  The product is designed for feeding uses.
 •   Never put the product in a microwave, 

or conventional oven. 
 •   Never put the product on the top of a 

stove, or close to any source of heat.
 •   Never use the product for foods 
fl avored with much oil or lemon/
orange peels.

 •   Color stains, or lingering odors may be 
left on the product by foods strong in 
color or odor, e.g. carrot juice, onions. 

2 Cleaning and 
sterilization

•  Clean the product before/after 
each use.

•   Clean the product in warm, soapy 
water; rinse it thoroughly, and dry it. 

•   The product is suitable for 
dishwashers. Wash it in the top 
rack of dishwashers. 

•   Do not store the product in drying/ 
sterilizing cabinets with heating 
elements.

•  Do not use scouring pad, dish brush 
or scrubbers for cleaning.     

 Caution

 •  Never use abrasive, anti-bacterial 
cleaning agents, or chemical 
solvents. 

 •   Use cleaning agents of appropriate 
concentration. Cleaning agents 
of excessive concentration may 
eventually cause the product to 
crack or cause the graphics to 
bubble or peel away. In this case, 
stop using the product immediately. 

 •   The product can be sterilized using a 
Philips AVENT electric or microwave 
steam sterilizer; however, it is not 
recommended to place the cutlery 
in a microwave, for either cleaning 
or preparing food. 

     3     Feeding
 Warning

 • Always check the food temperature 
before feeding.

•  Keep your baby from running or 
walking during feeding.

•   Always stay with your baby during 
feeding.     

       4 Storage
•  Store the product in a dry and safe 

place.
•   Keep the product away from heat 

or direct sunlight.
•  Keep the product out of the reach 

of your baby.    
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Note

 • Discoloration has no impact on the 
performance of the product.

    Français

        1 Important
•   Lisez ce mode d'emploi 

attentivement avant d'utiliser le 
produit. 

•   Conservez-le pour pouvoir vous y 
reporter ultérieurement.      

Pour la sécurité de votre enfant
 Avertissement

 •  Ne laissez jamais un enfant utiliser ce 
produit sans surveillance. 

 •   Inspectez le produit avant chaque 
utilisation. Jetez-le si vous constatez 
le moindre signe de dommage ou 
d'usure, par exemple si l'image 
commence à être déformée ou à se 
décoller. 

 •   Vérifi ez toujours la température 
des aliments avant de nourrir votre 
enfant. 

 •   Pour éviter l'apparition de signes 
d'usure ou de dommages, nous vous 
recommandons
 •   D'éviter de vous servir du produit 

pour préparer de la nourriture 
huileuse, sucrée et très acide. 



 Mise en garde

 •  Ce produit a été conçu pour être 
utilisé à des fi ns d’alimentation.

 •   N’utilisez jamais ce produit dans 
un four traditionnel ou un four à 
micro-ondes. 

 •   Ne posez jamais le produit sur un 
four allumé ou à proximité d’une 
source de chaleur.

 •   N’utilisez jamais le produit avec 
des plats très huileux ou garnis de 
pelures de citron ou d’orange.

 •   Les aliments très colorés ou très 
odorants, comme le jus de carottes 
ou les oignons, risquent de tâcher ou 
d’imprégner le produit. 

     2 Nettoyage et 
stérilisation

•  Nettoyez le produit avant ou après 
chaque utilisation.

•   Nettoyez le produit à l’aide 
d’eau savonneuse tiède, rincez-le 
méticuleusement, puis essuyez-le. 

•   Ce produit est lavable au lave-
vaisselle. Placez-le alors sur le 
panier supérieur. 

•   Ne rangez pas ce produit dans 
un appareil de séchage ou de 
stérilisation doté d’éléments 
chauffants.

•  N’utilisez ni tampon à récurer, ni 
brosse à vaisselle pour le nettoyer.    

 Mise en garde

 •  N’utilisez jamais de produits de 
nettoyage abrasifs ou antibactériens, 
ni de solvants chimiques. 

 •   Servez-vous de produits de 
nettoyage dont la concentration est 
adéquate. L’utilisation de produits de 
nettoyage à la concentration exces-
sive pourrait entraîner l’apparition 
de fi ssures ou encore la déformation 
ou le décollement des images. Si tel 
était le cas, cessez immédiatement 
de vous en servir. 

 •   Vous pouvez stériliser ce produit 
au moyen d’un stérilisateur Philips 
AVENT à vapeur électrique ou 
pour micro-ondes. Il est toutefois 
déconseillé de placer les couverts au 
micro-ondes, que ce soit à des fi ns de 
nettoyage ou pendant le réchauffage. 

     3     Alimentation

 Avertissement

 • Vérifi ez toujours la température 
des aliments avant de les donner à 
votre bébé.

•  Évitez que votre bébé ne se déplace 
pendant que vous le nourrissez.

•   Surveillez toujours votre bébé 
pendant qu’il mange.     

4       Rangement
•  Rangez le produit dans un lieu 

sec et sûr.
•   Conservez le produit à l’abri de 

la chaleur et de la lumière directe 
du soleil.

•  Tenez le produit hors de portée de 
votre bébé.    

 Remarque

 • La décoloration n’a aucune consé-
quence sur l’effi cacité du produit.

  Español

              1 Importante
•   Lea detenidamente este manual 

antes de utilizar el producto y 
•   guárdelo para futuras consultas.        

Para proteger la seguridad y 
salud de su hijo
 Advertencia 

 •  Siempre utilice el producto bajo la 
supervisión de un adulto. 

 •   Revise el producto antes de cada 
uso. Deséchelo ante la primera 
señal de daño o desperfectos. 
Por ejemplo, si la etiqueta de 
gráfi cos comienza a desprenderse o 
aparecen burbujas en ella. 

 •   Siempre verifi que la temperatura de 
los alimentos antes de la ingesta. 

 •   Para evitar daños y desperfectos en 
el producto, recomendamos:
 •   Evitar utilizar el producto para 

preparar alimentos con gran 
cantidad de aceite, azúcar o 
muy ácidos. 

 Precaución

 •  Este producto ha sido diseñado para 
la alimentación.

 •   No coloque el producto dentro del 
microondas ni del horno. 

 •   No coloque el producto sobre el 
radiador ni cerca de fuentes de calor.

 •   No use el producto con alimentos 
condimentados con mucho aceite o 
cáscaras de limón o naranja.

 •   Los alimentos de colores u olores 
fuertes, como el jugo de zanahoria o 
la cebolla, pueden dejar manchas u 
olores persistentes en el producto. 

     2 Limpieza y 
esterilización

•  Limpie el producto antes y después 
de cada uso.

•   Limpie el producto con agua tibia y 
jabón; enjuáguelo cuidadosamente 
y séquelo. 

•   El producto es apto para el 
lavavajillas. Lávelo en la bandeja 
superior del lavavajillas. 

•   No almacene el producto en 
gabinetes de secado/esterilización 
con elementos que irradien calor.

•  No utilice estropajos, cepillos o 
esponjas abrasivos para limpiar.    

 Precaución

 •  No utilice productos abrasivos, 
agentes limpiadores antibacteriales 
ni solventes químicos. 

 •   Utilice agentes limpiadores con la 
concentración adecuada. Los agentes de 
limpieza excesivamente concentrados 
pueden causar grietas en el producto, 
aparición de burbujas en la etiqueta de 
gráfi cos o el desprendimiento de esta. 
En ese caso, deje de usar el producto 
inmediatamente. 

 •   El producto puede esterilizarse 
mediante un esterilizador a 
vapor Philips AVENT eléctrico o 
de microondas; sin embargo, no se 
recomienda colocar los cubiertos en 
el microondas, ya sea para limpiarlos 
o para preparar alimentos. 

     3     Alimentación

 Advertencia 

 • Siempre verifi que la temperatura de 
los alimentos antes de la ingesta.

•  Evite que su bebé corra o camine 
mientras lo alimenta.

•   Manténgase en todo momento con 
su bebé mientras se alimenta.     

4       Almacenamiento
•  Guarde el producto en un lugar 

seco y seguro.
•   Mantenga el producto lejos del 

calor o la luz directa del sol.
•  Mantenga el producto fuera del 

alcance de su bebé.    

 Nota

 • La decoloración no afecta el 
rendimiento del producto.


